
Medizinisch leistungsstark  
und menschlich in der  
Region
Die Kliniken HochFranken betreiben in kom-
munaler Selbstverwaltung die Kliniken Mün-
chberg und Naila. Die beiden Häuser der 
Grund- und Regelversorgung mit insgesamt 
400 Betten verfügen über die Hauptabteilun-
gen Innere Medizin, Chirurgie, Orthopädie, 
Akutgeriatrie, Anästhesie und Intensivmedi-
zin sowie die Belegabteilungen HNO, Pneu-
mologie, Gynäkologie und Geburtshilfe.
Die zentrale Anästhesie betreut an den bei-
den Standorten insgesamt etwa  7000 Narko-
sen vom Kleinkind bis zum Hochbetagten mit 
ca. 2400 Regionalanästhesien in 7 OP-Sälen, 
die Intensiv- (aktuell 17 Plätze) und IMC- 
Patienten, je 1 Aufwachraum und 1 Präme-
dikationsambulanz und stellt tagsüber den 
Notarzt an beiden Standorten (nachts optio-
nale Nebentätigkeit). Apparativ ist die Abtei-
lung sehr gut ausgestattet. Am Standort Naila 
wurde eine neue Intensivstation unlängst be-
zogen, ein neuer OP folgt in einem weiteren 
Bauabschnitt; am Standort Münchberg wird 
gerade ein neuer Funktionstrakt mit moder-
nem OP und ITS/IMC gebaut.

Wir suchen Sie zur Verstärkung unseres 
Teams ab 2023 eine/n

Facharzt (m/w/d)
Anästhesie und Intensivmedizin
Zusatzbezeichnung Intensivmedizin und 
Notfallmedizin erwünscht (bei Eignung pers-
pektivisch Ernennung zur Oberärztin/zum 
Oberarzt möglich)

Wir bieten Ihnen:
• � Vergütung nach Tarifvertrag Marburger Bund 
• � eine zusätzliche betriebliche Altersvorsorge
• � eine interessante, anspruchsvolle, abwechslungsreiche und 

verantwortungsvolle Tätigkeit in einem aufgeschlossenen und 
wertschätzenden, kollegialen Team

• � finanzielle Förderung externer Fort- und Weiterbildungen
• � betriebliche Gesundheitsförderung (i-gb Karte), Jobrad u.s.w

Ihr Profil:
• � Sie sind Facharzt für Anästhesie- und Intensivmedizin 
• � Zusatzbezeichnung Intensivmedizin oder Notfallmedizin ist 

wünschenswert, aber nicht Bedingung
• � Sie verfügen über eine strukturierte und verantwortungsbewusste, 

patientenorientierte Arbeitsweise sowie eine ausgeprägte Bereit-
schaft zur kollegialen und interdisziplinären Zusammenarbeit

• � Ihr großes Interesse gilt der Notfallmedizin 
• � soziale Kompetenz, Belastbarkeit und Flexibilität zeichnen Sie aus

Ihre Fragen beantwortet gerne:
Chefarzt Dr. med. Jürgen Fisahn, MBA  
Tel.: 09251/872-195

Ihre aussagefähige Bewerbung senden Sie bitte an:
Kliniken HochFranken · Personalabteilung
Hofer Straße 40 · 95213 Münchberg
E-Mail: bewerbungen@kliniken-hochfranken.de
www.kliniken-hochfranken.de

 

 

 
Die Kliniken HochFranken betreiben in kommunaler Selbstverwaltung die 
Kliniken Münchberg und Naila. Die beiden Häuser der Grund- und 
Regelversorgung mit insgesamt 400 Betten verfügen über die Haupt-
abteilungen Innere Medizin, Chirurgie, Orthopädie, Akutgeriatrie, Anästhesie 
und Intensivmedizin sowie die Belegabteilungen HNO, Pneumologie, 
Gynäkologie und Geburtshilfe.  
Die zentrale Anästhesie betreut an den beiden Standorten insgesamt mehr als 
7000 Narkosen vom Kleinkind bis zum Hochbetagten mit ca. 2400 Regional-
anästhesien in 7 OP-Sälen, die Intensiv- und IMC-Patienten auf aktuell 26 
(geplant 30) Plätzen, je 1 Prämedikationsambulanz und stellt tagsüber den 
Notarzt an beiden Standorten (nachts optionale Nebentätigkeit). Apparativ ist 
die Abteilung sehr gut ausgestattet. Am Standort Naila wurde eine neue 
Intensivstation im Dezember 2019 bezogen, ein neuer OP folgt in einem 
weiteren Bauabschnitt; am Standort Münchberg ist ein neuer Funktionstrakt 
mit OP und ITS in Planung, Baubeginn noch 2020. 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt: 

Facharzt (m/w/d) 
für Anästhesie und Intensivmedizin 

 
bei Eignung perspektivisch Ernennung  
zur Oberärztin/zum Oberarzt möglich 

Zusatzbezeichnung Notfallmedizin erwünscht 
 
 
Wir bieten Ihnen: 
 

 eine abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeit in einem 
netten Team 

 Vergütung nach Marburger Bund 
 Eine zusätzliche betriebliche Altersvorsorge 
 Organisatorische und finanzielle Unterstützung bei internen und 

externen Fortbildungsveranstaltungen 
 Unterstützung bei der Wohnungssuche 

 
 
Ihre Fragen beantwortet gerne: 
Chefarzt Dr. med. Jürgen Fisahn, MBA – Tel.: 09251/872-195 
 
Ihre aussagefähige Bewerbung senden Sie bitte an:  
 
Kliniken HochFranken       
Personalabteilung 
Hofer Straße 40    
95213 Münchberg 
E-Mail: bewerbungen@kliniken-hochfranken.de     
www.kliniken-hochfranken.de 

 

 




